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Deliberazione del Consiglio Comunale
 del 22-12-2016 N. 52

Oggetto: Mozione avente ad oggetto "Nuova organizzazione dei servizi di raccolta rifiuti nel
Comune di Sesto Fiorentino che preveda il porta a porta su tutto il territorio" presentata dal
Gruppo consiliare Insieme Cambiamo Sesto-Per Sesto Bene Comune.

L’anno duemilasedici il giorno ventidue del mese di Dicembre alle ore 15,00, in Sesto Fiorentino in Sala 5
Maggio, previa convocazione nei modi e forme previste nello Statuto e nel Regolamento vigenti, il Consiglio
Comunale si è riunito in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione.

Presiede l’Adunanza il Presidente IVAN MOSCARDI.

All’inizio della seduta risultano presenti all’appello:
FALCHI LORENZO PBRUSCHI GABRIELLA P

MADAU JACOPO PROGAI VANNA P

MARIANI GIULIO PSALVADORI MARCO P

SACCONI ANTONIO PZAMBINI LORENZO P

FALCHINI IRENE PMARTINI SARA P

PACCHIAROTTI MARA PCALZOLARI MARCO P

MARZOCCHINI MARCO PADAMO MICHELE P

MOSCARDI IVAN PBASSI ALESSIO P

GAMBACORTA GIULIANO A QUERCIOLI MAURIZIO P

BARDUCCI ANDREA PTERZANI SERENA P

CONTI CRISTINA PCAVALLO PIETRO POMPEO P

STERA AURELIO PTAURIELLO MARIA P

GUARDUCCI ANDREA P

PRESENTI N.   24    -    ASSENTI N.    1

E’ presente altresì, ai sensi dell’art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il Segretario Comunale PAOLA ANZILOTTA.

Scrutatori designati: MARZOCCHINI MARCO, ROGAI VANNA, MARTINI SARA.

Risultano altresì presenti gli Assessori esterni:
SFORZI DAMIANO P
BECATTINI MARCO P
BICCHI SILVIA P
GOLINI DONATELLA A
KAPO DIANA P
KALMETA MASSIMILIANO A
SANQUERIN CAMILLA P

Verificato il numero legale, il Presidente dichiara aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
(… omissis resoconto verbale della seduta …)



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la mozione avente ad oggetto "Nuova organizzazione dei servizi di raccolta rifiuti nel
Comune di Sesto Fiorentino che preveda il porta a porta su tutto il territorio" presentata dal
Gruppo consiliare Insieme Cambiamo Sesto-Per Sesto Bene Comune;

PRESO ATTO dell’illustrazione dell’argomento da parte della Consigliera S. Terzani, così
come risulta da resoconto verbale della seduta;

DATO ATTO del dibattito intercorso in cui sono intervenuti i Sigg.ri A. Guarducci, P. P.
Cavallo, M. Marzocchini, M. Tauriello, S. Bicchi, L. Zambini, M. Quercioli, L. Falchi, G.
Mariani, J. Madau e S. Terzani, così come risulta da resoconto verbale della seduta;

PRESO ATTO che durante la discussione il Consigliere del Gruppo Per Sesto A. Guarducci
ha presentato alcuni emendamenti accettati dalla Consigliera S. Terzani, così come risulta da
resoconto verbale della seduta;

CONSIDERATO che nel corso della discussione è uscito il Consigliere A. Bassi per cui al
momento della votazione sono presenti n. 23 Consiglieri Comunali;

CON la seguente votazione, espressa in forma palese:

Consiglieri presenti n. 23-

Consiglieri votanti n. 19-

Consiglieri astenuti n. 4 (L. Zambini, S. Martini, M. Calzolari, M. Adamo - Partito-
Democratico);

Voti favorevoli n. 19 (Sindaco, Sinistra Italiana, Per Sesto, Insieme cambiamo-
Sesto-Per Sesto Bene Comune, Movimento 5 Stelle, Forza Italia);

DELIBERA

Di approvare la mozione avente ad oggetto "Nuova organizzazione dei servizi di raccolta
rifiuti nel Comune di Sesto Fiorentino che preveda il porta a porta su tutto il territorio", così
come emendata, il cui testo si rimette in allegato sotto la lettera A), quale parte integrante e
sostanziale della presente deliberazione.
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Deliberazione n. 52 del 22-12-2016  avente ad oggetto:
“Mozione avente ad oggetto "Nuova organizzazione dei servizi di raccolta rifiuti nel
Comune di Sesto Fiorentino che preveda il porta a porta su tutto il territorio"

presentata dal Gruppo consiliare Insieme Cambiamo Sesto-Per Sesto Bene Comune.”
(Proposta del 07-12-2016 n. 75)

===================================================================
Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Il Segretario Comunale
F.to IVAN MOSCARDI F.to PAOLA ANZILOTTA

PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’

La presente delibera è pubblicata all’Albo Pretorio Online del Comune di Sesto Fiorentino e
diviene esecutiva nei modi e nei tempi di cui all’art. 134 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267
(T.U.E.L.)
Firma autografa apposta sull’originale, sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi
dell’art. 3, comma 2, del D.Lgs. n. 39/1993. Certificato di pubblicazione ed esecutività
contenuto nell’originale.
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